
Конституційний Суд. Свіжі сили
27 січня на засіданні Вер-

ховної Ради в присутнос-
ті Президента України Петра 
Порошенка, Прем’єр-міністра 
Арсенія Яценюка, Голови Вер-
ховного Суду України Яросла-
ва Романюка та Голови Кон-
ституційного Суду України 
Юрія Бауліна склали присягу 
новопризначені судді Консти-
туційного Суду – Віктор Кри-
венко, Віктор Колісник і Воло-
димир Мойсик (на знімку).

Віктор Кривенко 
(1955 р. н.) призначений на 
посаду XІІI черговим з’їздом 
суддів України 13 листопада 
2015 року. Закінчив Київський 
державний університет іме-
ні Тараса Шевченка за спеціальністю «правознавство». 
Кандидат юридичних наук, доцент кафедри організації 
судових та правоохоронних органів, член науково-мето-
дичної ради Національної школи суддів України.

Із 1995 року – суддя Верховного Суду України. У 
1996–2005 роках – заступник голови Судової палати в 
цивільних справах Верховного Суду. Із 2011 по 2015 рік – 
заступник Голови ВСУ – секретар Судової палати в ад-
міністративних справах.

Віктор Колісник (1960 р. н.) призначений на 
посаду судді Указом Президента України № 22/2016 від 
26 січня 2016 року. Закінчив Харківський юридичний 
інститут (нині – Національний юридичний університет 
імені Ярослава Мудрого). Доктор юридичних наук.

Із 1985 року працював у цьому університеті на посадах від 
стажиста-дослідника до професора кафедри конституційно-
го права України. З 2007 року – завідувач відділу державно-
правових проблем державного будівництва Науково-дослід-
ного інституту державного будівництва й місцевого самовря-
дування Національної академії правових наук України.

Володимир Мойсик (1957 р. н.) призначе-
ний на посаду судді Конституційного Суду Указом Пре-
зидента України № 23/2016 від 26 січня 2016 року. Закін-
чив Київський державний університет імені Тараса Шев-
ченка. Кандидат юридичних наук. 

Із 1995 по 2006 рік працював суддею Верховного 
Суду. Народний депутат України IV, V і VI скликань. У  
IV скликанні працював головою Комітету з питань 
законодавчого забезпечення правоохоронної діяль-
ності, в наступних скликаннях був членом цього ко-
мітету. 

З квітня 2014 року – Голова Тимчасової спеціальної 
комісії з перевірки суддів судів загальної юрисдикції 
(комісія працювала при Вищій раді юстиції на виконан-
ня Закону «Про відновлення довіри до судової влади в 
Україні»). Має вищий кваліфікаційний клас судді та пер-
ший ранг державного службовця. 

Судді Конституційного Суду призначаються строком 
на дев’ять років без права бути призначеним повторно.

Ігор БЕККЕР.

Як свідчать результати опитування, проведеного Фондом 
«Демократичні ініціативи ім. Ілька Кучеріва» та Київським між-
народним інститутом соціології (КМІС), лише 5,2% респонден-
тів знають про те, які зміни пропонується внести до Конституції, 
41,6% – щось про це чули, 49,2% – нічого про це не знають.

Близько 27,7% опитаних згодні з тим, що конституційна 
реформа потрібна і її необхідно проводити якомога швидше, 
38,7% вважають, що така реформа потрібна, але це питання 
треба відкласти до стабілізації ситуації в країні, і лише 9,5% пе-
реконані, що конституційна реформа Україні взагалі не потріб-
на. 24,1% не змогли відповісти.

45,6% респондентів вважають, що зміни до Конституції має 
розробляти незалежний орган, до складу якого ввійдуть пред-
ставники різних гілок влади та незалежні експерти, 21% пере-
конані, що за це мають відповідати експертні організації грома-
дянського суспільства, 8,8% – спеціальна комісія Верховної Ра-
ди, 4,5% – спеціальний орган при Президентові України.

38,1% українців зовсім не довіряють Конституційному Су-
ду України, 30,3% переважно не довіряють, 8,8% переважно 
довіряють і лише 1,1% повністю довіряють.

Лише 12% громадян країни читали всі розділи Конститу-
ції України, 32,7% – окремі розділи Основного Закону, 4,2% 
читали про Конституцію в ЗМІ, а 50,4% не читали її взагалі.

53,2% читали Основний Закон, щоб дізнатися про свої 
права, 40% це потрібно було для навчання або роботи, 
10,9% читали, щоб знати, яка в Україні політична система, і 
10,2% – щоб перевірити, чи діють найвищі органи державної 
влади відповідно до Конституції.

Опитування для проекту Центру політико-правових ре-
форм тривало з 15 до 25 грудня 2015 року. Воно проводилося 
в усіх областях України, окрім Криму. А в Донецькій і Луган-
ській областях проводилося лише на території, що контролю-
ється Україною. Було опитано 2040 осіб. Похибка вибірки не 
перевищує 2,3%.
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СОЦІОЛОГІЯ

Чи справді зміна чинної або ухвалення нової Конститу-
ції дадуть змогу подолати правовий нігілізм, який панує, на 
жаль, не лише на Печерських пагорбах, а й у головах україн-
ців, – питання риторичне. Адже проблема не в поганих зако-
нах, а в тому, що їх і хороші не виконують. Тож справді вида-
ється, що судова реформа – шлях у правильному напрямку.

Тільки здійснювати її необхідно так, щоб оскар-
женню вона не підлягала. Бо в нереформованих су-
дах, як засвідчує практика, все, даруйте, можливо. 
Основний Закон має бути непорушним. А якщо й уно-
сити зміни, то ні в кого не повинно виникати сумнівів у 
їхній легітимності.

Ф
от

о 
У

Н
ІА

Н
.


